
Никола Којо на протесту у Крагујевцу: Вучићу, ти и твоји нељуди идете сада тамо где вам је место - у историју, нећемо више ни твоје Мартиновиће, ни Ристичевиће, ни Гојковићке, ни Брнабићке
субота, 16 фебруар 2019 22:11

Протест "Буди један од пет милиона" по осми пут је одржан у Крагујевцу. Крагујевчани
су се окупили на Тргу слободе и кренули у протестну шетњу до Ђачког трга где су им се
обратили Биљана Лукић, Никола Којо и пензионер Слободан Стефановић који је
приведен после прошлог протеста, на којима је носио макету вешала, а на њој написао
"ја пензионер".

  

  

"“Волео бих да се виђамо неким другим поводом, а не да шетамо против ових
лудака. Значи све су рекли моји претходници. Шта даље рећи. Шта даље чекати?
После идеје да се мења закон и уводи ‘припрема убиства’ - када можете за то да
оптужите сваког, шта је следеће? Да ваши партијски видовњаци и тумачи снова –
оптуже за сањање кривичног дела. А шта после? Траке око рукава и логори?
Додуше, жицу сте већ патентирали на својим прислиним скуповима.

  

Нема шансе господо! 
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Овај народ је устао и маршира и више ништа не може да заустави ову глад за
слободом. Tи си нас изгладнео, прворођени, ти си нас ујединио у жељи да почнемо
да дишемо и да ти видимо леђа", рекао је вечерас у Крагујевцу глумац Никола Којо,
обраћајући се учесницима осмог грађанског протеста "Буди један од пет милиона".

  

Дугачка колона вечерашњег "Марша слободе" у којој су били и професорка Љиљана
Тодоровић Мијатовић
, академик 
Душан Теодоровић
и лидер Народног фронта из Краљева 
Предраг Воштинић
, кренула је са платоа код Скупштине града, крећући се централним градским улицама
до Ђачког трга испред Прве крагујевачке гимназије, где су им се обратили демонстрант 
Слободан Стефановић
, новинарка 
Биљана Лукић
и глумац 
Никола Којо
.
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  Којо је нагласио да народ тражи одлазак председника Србије Александра Вучића и свихњегових "хајдука, букача и хушкача".  "Ти и твоји нељуди идете сада тамо где вам је место - у историју, у илегалу, уизолацију. Нећемо више ни твоје Мартиновиће, ни твоје Ристичевиће, ниГојковићке, ни Брнабићке", рекао је Којо, завршивши говор речима "којепредседник Србије највише воли - Спасиба за дружбу".    #Kragujevac #Protest #1od5miiona @NikolaKojo2 pic.twitter.com/4Erqxz8Ncv  — Ivana Milic (@IvanaMilic07) February 16, 2019    Биљана Лукић поручила је окупљенима да су сада најважнији солидарност и стрпљење,да "марширање грађана неће бити спринт, већ дуг и исцрпљујући маратон", додајући дасе стално поставља питање: ко ће Вучића заменити када коначно буде морао да оде.  "Ако овог злог господара заменимо само добрим господаром и уколико не направимоземљу коју воде институције, а не земљу којом владају газде, све ово је узалуд", рекла јеЛукић.  Слободан Стефановић који је прошле суботе привођен у крагујевачку полицију због тогашто је носио вешала, прочитао је свој захтев председнику Србије за системско уређењедржаве, састављен из више тачака.  Он је међу њима посебно истакао слободне изборе и временско ограничавање трајањамандата државних функционера.  "Тражим успостављање већинског изборног система са директним изборима. Тражим дасе све функције ограниче на временско трајање од 8 до 10 година и да нико више неможе да буде час премијер, час председник, час министар, али ни вечитиградоначелник", рекао је Стефановић.  Додао је да на државне функције треба "константно да долазе млади, паметни иобразовани људи који иду у корак са временом".  "Тако ћемо убудуће спречити да нам се понови садашња ситуација у којој метузалемикоји су постали министри док још није изумљен мобилни телефон, још увек воде државу",рекао је Стефановић.  Током марша, грађани су носили велики транспарент на коме је писало "Ако садазажмуримо никада нећемо прогледати", а уместо макете вешала, због које је прошлесуботе привођен пензионер који их је носио, грађани су носили вешалице за одело.    Kragujevac seta sedmi put. #Kragujevac #Protest #1od5Miliona pic.twitter.com/3zhQICln7M  — Ivana Milic (@IvanaMilic07) February 16, 2019    На осмом грађанском протесту "Буди један од пет милиона" у Крагујевцу, премапроценама организатора окупило се између шест и осам хиљада незадовољних грађана,а Ђачки трг био је премали да прими све окупљене демонстранте који су више путапозивани да "збију редове".  (Фонет, НСПМ)  Видети још:  Десетине хиљада грађана у једанаестој протестној шетњи "1 од 5 милиона"у Београду; Центар окупљања испред Народне скупштине, где је организованабакљада и потписивање „Споразума са народом“  Протест „1 од 5 милиона“ други пут у Косовској Митровици, окупљени грађани носилитранспарент „Ко је убио Оливера?“; Група младића са стране добацивала увредеучесницима  Протести "1 од 5 милиона" у Новом Саду, Нишу и више градова широм Србије; ЂорђеВукадиновић у Аранђеловцу: Морамо најпре спасти и сачувати државу, да бисмоуопште могли да се политички делимо – овакве власти у Србији никада није било  
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